



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Богородском районе местная жительница признана виновной в мошенничестве с земельными участками



Собранные следователем Богородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местной жительнице в совершении преступлений предусмотренных, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество- 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что подсудимая заключила договоры аренды на 2 земельных участка, расположенных в разных населенных пунктах Богородского района Нижегородской области. Привезя на земельные участки бытовки, она зарегистрировала их как объекты капитального строительства. После этого подсудимая воспользовалась правом приоритетного права выкупа арендуемых участков по льготной цене и впоследствии распорядилась ими по своему усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Противоправными действиями подсудимой муниципальному образованию Богородский муниципальный район Нижегородской области причинен ущерб на сумму более 900 тысяч рублей.

Вину в совершении инкриминируемых деяний подсудимая признала, причиненный ущерб возместила.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год. Приговор вступил в законную силу.

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1805008>